TRƯỜNG TIỂU HỌC BÌNH LÃNG
ĐỀ KIỂM TRA MÔN TOÁN LỚP 5- TUẦN 6 NĂM HỌC 2020-2021
Câu 1. (3 điểm)  a) Đọc các số đo diện tích: 180 350hm2 ; 560 184dam2
b) Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 
75 hm2 7 dam2 = …… dam2                                                    67005 m2  = ……. dam2….  m2
Câu 2. (2 điểm)  Tính:   a) 4/9- 1/6                                        b 2/3+1/2 – 15/6
Câu 3. (3 điểm)  Một đội 10 người trong một ngày lắp được 35m đường ống. Người ta bổ sung thêm 20 người nữa cùng lắp thì trong một ngày lắp được bao nhiêu mét đường ống ? (Mức làm việc của mỗi người như nhau)
Câu 4: (2 điểm)  Trung bình cộng của hai số bằng 1000. Nếu giảm số thứ hai đi 468 đơn vị thì được số thứ nhất. Tìm hai số đó.
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